RECULL DE LITERATURA 2023
“Una paraula, una història”
Sol·licituds fins el 15 d’octubre de 2022. Presentació dels relats fins el 15 de desembre de 2022
BASES
Organització
L'Ajuntament de Palma des de la Regidoria d'Educació convoca el RECULL DE LITERATURA JOVE PALMA 2023
Participació
Pot participar-hi l’alumnat de: ESO, cicles formatius de grau mitja i superior, FPB i Batxillerat dels centres de Palma.
Inscripció
Les inscripcions són gratuïtes. El professorat haurà de fer una inscripció per centre. El termini de presentació de sol·licituds acabarà el 15 d'octubre de 2022.
Taller de dinamització a l’escriptura creativa
L’organització acudirà als centres interessats per a realitzar un taller de dinamització amb l’objectiu d’introduir i motivar l’alumnat en el tema del concurs, sempre que s’hagi fet la sol·licitud abans del 15 d’octubre de 2022 i en funció de la disponibilitat de temps.

Realització i termini de presentació dels escrits
Presentació dels escrits

- Cada centre triarà, entre tots els escrits rebuts, 1 (excepcionalment 2) per cada tema, que el representaran i els remetrà a la Regidoria d’Educació abans del 15 de desembre de 2022, al mail mariajosep.aguilo@palma.cat 
- Format de presentació: la persona responsable de centre remetrà en un sol correu electrònic tots els relats seleccionats, cada un d’ells en un document word separat, i el full de dades de participació que trobareu a l'activitat E.06.01 (apartat Documents).

- Cada text en word durà el número que el centre li ha assignat al full de participació i ha d’anar encapçalat per la paraula a la qual fa referència (NO, ALES, LLUM, ILLA o MULTITUD), el títol (que ha de ser propi, no és la paraula escollida), nom complet de l’autor/a, curs, centre, mòbil i mail per si cal fer-li una consulta.

Confirmació

Una vegada rebuts tots els escrits, des de la Regidoria d’Educació, es farà una valoració i s’informarà la persona responsable de cada centre per a aquesta activitat quins seran inclosos en l’edició del RECULL 2023. Posteriorment es demanarà col·laboració per fer la correcció de proves de maquetació.

Per a més informació o aclariments podeu telefonar a la Regidoria d’Educació: tel 971 225900 extensió 1609 o vos podeu adreçar al mail: mariajosep.aguilo@palma.cat
TEMA DEL RECULL DE LITERATURA JOVE PALMA 2023.  'UNA PARAULA, UNA HISTÒRIA'
El lema d’enguany vol fer-mos reflexionar sobre l’art de crear una història a partir d’una paraula.

Triam 5 paraules, amb totes les seves variants, per endinsar-mos en el món de la creativitat literària. 

Es realitzaran diverses històries breus o bé poemes fent referència a una de les 5 paraules que proposam a continuació:
1. “NO”

'No' és la negació per excel·lència. Expressa en una història o poema la teva negació cap a alguna cosa, algun fet o sentiment.
2.  “LLUM”

La llum dona vida al món que ens en envolta. Crea un relat o poema on la llum i tot el que desperta en tu, sigui protagonista.
3.  “ILLA”

El concepte d'illa ens transmet la idea d’una cosa única o aïllada. Mira, observa i descobreix les illes que ens envolten. Parla’ns d’una d’aquestes illes, ja siguin objectes, espais, persones o conceptes.
4.  “ALES”
Ales d'animals, ales d'àngels, ales d'artefactes voladors o bé tenir el valor, l'ànim o l'impuls de fer quelcom. Crea una escrit amb ales!
5.  “MULTITUD”
Paraula que fa referència a molta quantitat, a una cosa nombrosa, a massificació d'animals, de persones o de coses. Descobreix una història, poema o un petit assaig sobre la multitud.
Condicions de participació
La Regidoria d’Educació té previst editar un llibre amb els escrits seleccionats, juntament amb les fotografies seleccionades de FOTO JOVE 2023, excepte que algun aspecte administratiu o pressupostari no previst ho impedeixi.

No s’acceptaran escrits superiors a 500 paraules.

No s’acceptaran aquelles relats que es consideri que poden resultar ofensius, que atemptin contra les normes socials de convivència, que no responguin a uns mínims criteris estètics, que puguin ferir la sensibilitat de la ciutadania o la imatge d’una persona, entitat i/o institució, que constitueixin una apologia de la violència en qualsevol de les seves manifestacions, que promocionin el consum de drogues, tabac i begudes alcohòliques, els de contingut racista, xenòfob, sexista o contrari als valors democràtics.
