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RECULL DE LITERATURA 2025
“Calidoscopi”

Inscripcions fins al 31 d’octubre de 2024
Presentació dels relats fins al 19 de desembre de 2024
BASES
Organització
L'Ajuntament de Palma, des del Servei d'Educació, convoca el RECULL DE LITERATURA JOVE PALMA 2025.
Participació
Pot participar-hi l’alumnat d’ESO, cicles formatius de grau mitja i superior, FPB i batxillerat dels centres de Palma.
Inscripció
Les inscripcions són gratuïtes. El professorat ha de fer una inscripció per centre educatiu. 

Trobareu el model d’inscripció al web palmaeduca.cat, activitat E.06.01 (apartat “Documents”). Cal que l’envieu a l’adreça electrònica mariajosep.aguilo@palma.cat
El termini de presentació de sol·licituds acaba el 31 d'octubre de 2024.
Realització i termini de presentació dels escrits
Cada centre ha de seleccionar 5 escrits en total, de entre tots els cursos de la ESO, i 5 escrits d’alumnat de batxillerat, perquè el representi, i l’ha d’enviar al Servei d'Educació abans del 19 de desembre de 2024, a l’adreça electrònica mariajosep.aguilo@palma.cat 
- Format de presentació: la persona responsable de centre ha d’enviar en un sol correu electrònic tots els escrits seleccionats, cada un en un document de Word separat, juntament amb el model de participació que trobareu al web palmaeduca.cat, activitat E.06.01 (apartat “Documents”).

- Títol: cada text en Word ha de dur el número que el centre li ha assignat al full de participació juntament amb el títol, el nom complet de l’autor/ra, el centre i el curs.
El títol de l’escrit ha de ser original i no reproduir el dels temes que proposam.
- Revisat i corregit: no s’acceptarà cap escrit que no hagi estat revisat i corregit pel professor o professora de català.
Confirmació

Una vegada rebuts tots els escrits, el Servei d'Educació en farà una valoració i s’informarà la persona responsable de cada centre sobre quins seran inclosos en l’edició del RECULL 2025. Posteriorment es demanarà col·laboració per a corregir les proves de maquetació.

Per a més informació o aclariments us podeu adreçar a Pepa Aguiló, del Servei d'Educació, telèfon 971 225900, extensió 1609, o a l’adreça electrònica mariajosep.aguilo@palma.cat
TEMA DEL RECULL DE LITERATURA JOVE PALMA 2025 “CALIDOSCOPI"
Enguany el Recull du per títol CALIDOSCOPI, en un intent de reflectir que al llarg del temps els i les escriptores han adoptat diferents formes de veure, retratar i interpretar la realitat, o més ben dit, les múltiples realitats, segons el calidoscopi a través del qual es mira.

FILTRE MÀGIC

Proposta adreçada a 1r i 2n de l’ESO

Escriu una breu narració inspirada en el Realisme Màgic, no superior a 500 paraules, on ens parlis de la teva realitat, de les persones i els ambients que t’envolten, però afegint-hi personatges i fets extraordinaris, màgics... sorgits de les nostres llegendes i els nostres mites.

Explica’ns històries del teu grup d’amistat, de la teva família, del teu barri o del teu carrer i del centre educatiu, fent salts en el temps passat i futur i vinculant-ho a aspectes imaginaris i fantàstics.

Parla’ns dels llocs d’oci nocturn i dels personatges que s’hi mouen; submergeix-nos en el món de l’esport que practiques, del gimnàs on vas o de les activitats de natura que fas, amb ponts a una quarta dimensió.

MIRALL

Proposta adreçada a 3r i 4t de l’ESO

Escriu un petit esquetx teatral inspirat en la literatura realista, no superior a 500 paraules, que parli de la teva realitat, de les persones i els ambients que t’envolten. Retrata-ho de forma fidedigna. Pots endinsar-te en la psicologia d’aquestes persones, en les seves passions, les seves esperances i les seves ambicions. Pots fer crítica social i parlar-nos de les diferències o de les desigualtats que constates entre els diferents grups de joves que conviviu a la ciutat.

Explica’ns històries del teu grup d’amistat, de la teva família, del teu barri o del teu carrer, del centre educatiu. 

Parla’ns dels llocs d’oci nocturn i dels personatges que s’hi mouen; submergeix-nos en el món de l’esport que practiques o de les activitats de natura que fas.

ATMOSFERES

Proposta adreçada a BATXILLERAT

Escriu un poema inspirat en la literatura surrealista, no superior a 50 línies, submergint-te en el món dels teus somnis com a forma d’alliberar-te de tot el que t’oprimeix i et limita.
Posam a la vostra disposició una petita orientació de cada un dels moviments literaris als quals feim referència.
Condicions de participació
El Servei d'Educació preveu editar un llibre amb els escrits seleccionats, juntament amb les fotografies seleccionades de FOTO JOVE 2025, llevat que algun aspecte administratiu o pressupostari no previst ho impedeixi.

No s’acceptaran escrits superiors a 500 paraules en el cas de Mirall i Filtre Màgic, ni superior a 50 línies en el cas d’Atmosferes.

No s’acceptaran els escrits que es consideri que poden resultar ofensius, atemptin contra les normes socials de convivència, no responguin a uns mínims criteris estètics, puguin ferir la sensibilitat de la ciutadania o la imatge d’una persona, entitat i/o institució, constitueixin una apologia de la violència en qualsevol de les seves manifestacions i promocionin el consum de drogues, tabac i begudes alcohòliques, ni els de contingut racista, xenòfob, sexista o contrari als valors democràtics.
